



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Referência: Pregão Presencial nº 11/2021

O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA/RJ torna público a presente ERRATA do edital pregão presencial nº 11/2021.

A presente errata visa a retificação do conteúdo do envelope “A” – proposta de preços e da qualificação-técnica em virtude do pedido de esclarecimentos e impugnação realizadas das empresas interessadas.

ONDE SE LÊ:

6 - DO CONTEÚDO DO ENVELOPE “A”- PROPOSTA DE PREÇOS

6.1 A proposta de preço deverá conter os seguintes elementos:

d) CREA da pessoa jurídica e do responsável técnico;

LEIA-SE:

6 - DO CONTEÚDO DO ENVELOPE “A”- PROPOSTA DE PREÇOS

6.1 A proposta de preço deverá conter os seguintes elementos:

d) CREA ou CAU da pessoa jurídica e do responsável técnico;

ONDE SE LÊ:

7.1.3.2 Capacitação técnico-profissional: Atestado fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, devidamente registrado no CREA ou CAU acompanhado da respectiva Certidão de Acervo Técnico (CAT) emitida pelo Conselho respectivo, em nome de profissional de nível superior legalmente habilitado, vinculado ao quadro da licitante, comprovando a sua responsabilidade técnica na execução de obra, sendo as parcelas de maior relevância técnico – operacional as seguintes:

a) alvenaria de tijolos cerâmicos furados;

b) alvenaria em blocos de concreto;

c) chapisco em superfície de concreto ou alvenaria, com argamassa de cimento e areia;

d) parede interna de gesso acartonado;

e) contrapiso, base ou camada reguladora com argamassa de cimento e areia;

f) revestimento de paredes com azulejo;

g) revestimento de piso com ladrilhos cerâmicos;



- h) forro acústico;
- i) esquadrias de alumínio;
- j) instalação de pontos de força, ponto de luz e tomadas;
- k) instalação de louças e metais sanitários;
- l) limpeza final de aparelhos sanitários, paredes revestidas de cerâmica ou azulejo, piso cerâmico, pisos cimentados e limpeza de vidros;
- m) plantio de grama em placas.

LEIA-SE:

7.1.3.2 Capacitação técnico-profissional: Atestado fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, devidamente registrado no CREA ou CAU acompanhado da respectiva Certidão de Acervo Técnico (CAT) emitida pelo Conselho respectivo, em nome de profissional de nível superior legalmente habilitado, vinculado ao quadro da licitante, comprovando a sua responsabilidade técnica na execução de obra.

São Pedro da Aldeia, 06 de dezembro de 2021.


Marcelo Ribeiro de Souza
Secretário Municipal de Administração
Mat. 37.855-PMSPA

Marcelo Ribeiro de Souza
Secretário Municipal de Administração